

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2022. október 13.-i ülésére**

**Tárgy:** A helyi média feladatellátása

**Előterjesztő:** Deutsch László önkormányzati képviselő

**Készítette:** Deutsch László

**Előzetesen tárgyalja:** Kulturális, Oktatási, Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottság

**Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel:**

**Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:**

<b>Rendelet</b>	<input type="checkbox"/>	<b>normatív hatósági egyéb</b>
<b>Határozat</b>	<input type="checkbox"/>	
	<input type="checkbox"/>	
	<input checked="" type="checkbox"/>	

<b>A döntéshez egyszerű minősített</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	<b>többség szükséges.</b>
	<input type="checkbox"/>	

**Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:**

<b>igen</b>	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>nem</b>	<input type="checkbox"/>

**Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.**

**Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.**

**Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.**

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete önként vállalt feladatként működteti a helyi televíziót és a helyi újságot. Előbbi feladatok ellátására az önkormányzat a Ferencvárosi Média Nonprofit Kft.-ét hozta létre, a gazdasági társaság tevékenységét az alapító okirat és az önkormányzat, valamint a Kft. között létrejött közszolgáltatási szerződés alapján köteles végezni.

A társaság alapító okirata szerint a Kft. közhasznú tevékenysége - más mellett - a ferencvárosi helyi közélet ügyeivel kapcsolatos tájékoztatás, az alapító kulturális szolgáltatással kapcsolatos feladataiban, különösen a kulturális örökség helyi védelmében és a helyi közművelődési tevékenység támogatásában való közreműködés.

A közszolgáltatási szerződés rögzíti, hogy a Kft. célja:

„ hogy független, hiteles, tényalapú, minőségi tájékoztatást nyújtson Ferencváros lakossága számára lakóhelyük életéről, társadalmi viszonyairól, kultúrájáról, a helyi önkormányzat munkájáról, az önkormányzati szolgáltatásokról, a mindennapokat érintő döntésekről, tervekről, változásokról, lehetőségekről, a rövid és hosszú távú fejlesztési törekvésekről, bemutattva Budapest IX. Kerület hagyományait, értékeit, sokszínűségét. Emellett cél a ferencvárosiak megismertetése a különböző témákkal kapcsolatos véleményekkel, álláspontokkal. Közszolgáltató munkájával a helyi demokráciát szolgálja, erősíti a helyi identitást és elősegíti a közösségformálást.

Közszolgáltató nyomtatott magazinjában, televíziójában, és valamennyi, a későbbiek során induló, a lakosság informálására alkalmas médiumban követi az európai felvilágosodás és az Európai Unió értékeit, kiáll a sajtószabadság, a plurális demokrácia, a joguralom, valamint a hiteles és kiegyensúlyozott tájékoztatás alkotmányos jogának érvényesülése mellett.

Közszolgáltató céljait színvonalas tartalmak előállításával, a minőségi újságírás eszközrendszerével valósítja meg, kitekintéssel a fővárosi, országos, globális politikai, társadalmi és kulturális összefüggésekre is, a lap-és műsorszerkesztés során alkalmazott szerkesztői szabadság érvényesülése mellett.”

A helyi médiával kapcsolatos közösségi elvárás, hogy tevékenységében érvényesüljön a pártatlanság, a hiteles és kiegyensúlyozott tájékoztatás követelménye.

A 9 magazint korábban többek által megfogalmazott kritika érte, azzal a véleménnyel, hogy az újság tartalmi sok esetben nem felelnek meg a pártatlanság, a hiteles és kiegyensúlyozott tájékoztatás követelményének, a közszolgáltatási szerződésben foglaltaknak. Előbbi kritikával magam is egyetértek.

Az újság tartalmával kapcsolatosan meghatározó szerepe van a főszerkesztőnek, véleményem szerint a jogos kritikákat a korábbi főszerkesztő Vágvölgyi B. András kifogásolható tevékenysége alapozta meg.

Fontos megjegyezni, hogy a helyi televízió működését ilyen kritikák nem érték, véleményem szerint a televízió közszolgálati feladatának jó színvonalon eleget tett.

A Képviselő-testület korábbi ülésein – a helyi újság kritikával illetett tevékenysége miatt – több képviselő kiállt a helyi média valóban közszolgálati feladatellátása szükségessége mellett.

Természetesen a Ferencvárosban élő emberek is sokszínű gondolkodásúak, vannak apolitikus, baloldali vagy jobboldali gondolkodású emberek, az önkormányzat által fenntartott helyi média pártatlansága, a ferencvárosiak hiteles és kiegyensúlyozott tájékoztatása valamennyiünk közös érdeke.

Szükségesnek tartom, hogy a Képviselő-testület határozat formájában is nyilvánítsa ki a helyi médiával kapcsolatos alapvető közösségi elvárásokat. A Kft. ügyvezetőjének tevékenysége során a társaság alapító okiratában és a társasággal megkötött közszolgálati szerződésben meghatározott feladatokat és kötelezettségeket következetesen érvényesítenie kell.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a következő határozati javaslatot fogadja el:


#### Határozati javaslat

1. Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testülete rögzíti, hogy a Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. által kiadott helyi újság, magazin, valamint működtetett televízió és egyéb médium feladatellátásának alapvető követelménye a közszolgálatosság, a pártatlanság, a hiteles és kiegyensúlyozott tájékoztatás.
2. A Képviselő-testület felhívja a Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. ügyvezetőjét arra, hogy a gazdasági társaság közfeladat-ellátása során az 1. pontban írt követelményeket következetesen – a közfeladat ellátásában részt vevő személyekkel kötött munkaszerződésben vagy más szerződésben, szükség szerint a szerződés módosításának kezdeményezésével - érvényesítse, azzal, hogy az 1. pontban írt követelmények megszegése felmondási ok.
3. A Képviselő-testület felhívja a Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. ügyvezetőjét arra, hogy a 9. TV és a 9 Magazin főszerkesztőjének munkaszerződését, valamint munkaköri leírását – figyelemmel a személyes adatok védelmére – küldje meg a Képviselő-testület tagjainak.
4. A Képviselő-testület felkéri a Ferencvárosi Média Kft. ügyvezetőjét arra, hogy 9 Magazin főszerkesztői pozíciójával kapcsolatos pályázatról a Képviselő-testületet tájékoztassa.
5. A Képviselő-testület felkéri a 9. TV és a 9 Magazin főszerkesztőjét, hogy a Képviselő-testület ülésein személyesen legyenek jelen.
6. A Képviselő-testület felkéri a Kulturális, Oktatási, Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottságot, hogy az 1. pontban írt követelményeknek a Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. közfeladat-ellátása során történő érvényesülését kísérje figyelemmel, ellenőrizze.

Felelős: dr. Bencsik Márta ügyvezető (a határozat 2-4. pontjai)

Határidő: a határozat 3-4. pontjai teljesítésére 15 nap

Budapest, 2022.



Deutsch László  
önkormányzati képviselő